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Referat af møde i distriktsforsamlingen for Distrikt 6 med øer den 16. november kl. 9.30 i Hjallese 

Forsamlingshus. 

Til stede: Jacob Dauerhøj, Ib Kruse, Kaj Nogel Hansen, Hanne Grove, Troels Lorenzen, Sonja 

Lykkegaard Hansen, Alice Top Rasmussen, Lejla Sørensen, Karen Margrethe Jørgen- sen, Poul 

Møller, Carl Otto Nielsen, Ib Folke Rasmussen, Thorkild Damm, Palle Vennekilde, Kirsten Skov og 

Bent Guul. 

Fraværende: Kaj Andersen, Hartvig Fritzen, Ulla Nøhr, Birgit Price, Frede Iversen, Ole Nauer Nue 

Møller, Irma Trebbien, Karen Larsen, Lone Ebbesen, Carsten Esdahl. 

Dagsorden og referat: 

1.Velkomst v. formand Jacob Dauerhøj. Formanden bød velkommen og nævnte de fraværende. 

2.Valg af dirigent: Ib Kruse blev valgt. 

3.Nyt fra formanden: Formanden ønsker fremover et punkt på dagsorden, der hedder: 

”Bordet Rundt”. Fremover vil Kaj Andersen fra sygehusudvalget deltage i 

distriktsforsamlingsmøderne. Carsten Esdahl er blevet valgt til formand for den ældrepolitiske 

faggruppe. Alle undtagen Ærø og Langeland havde søgt om midler til arrangementer vedr. kommune- 

valget. 

 

Til distriktstræffet i Vingsted den 17. januar 2018 er medlemmer af distriktsledelsen og fag- 

udvalgsformændene indbudt. Ikke lokalbestyrelsesformændene. Man skal selv melde sig. 

Bordet Rundt: 

Langeskov: Seniordans er påbegyndt. 

Odense: Spis Sammen arrangement og ”Når 2 bliver til 1”. 

Middelfart: Spis Sammen arrangement. Stort valgmøde med gruppediskussioner med politikere. I 

Middelfart har man suspenderet et lokalbestyrelsesmøde og i stedet holdt et møde, hvor man spurgte 

hinanden: ”Hvor er vi henne nu”. Man kan ikke overkomme alle forslag fra sekretariatet. Troels 

Lorenzen og Bent Guul svarede, at Sekretariatet kun udsender tilbud, man kan vælge. Kursuskataloget 

udkommer mellem jul og nytår på grund af stigende post takster. 

Midtfyn: Godt valgmøde og Spis Sammen. 

Nyborg: Opstilling til Seniorrådet, samarbejde med husflidsskolen. De 5000 kr. har Nyborg brugt til 

Spis-sammen arrangement for telefonkæden og ”Når 2 bliver til 1”. Overskud går til demenscafeen. 

Egebjerg: Spis Sammen arrangementer. 

Ørbæk: Plakater med navne på beboere i Ørbæk, der stiller op til Seniorrådet i storkommunen. 

Kerteminde: har fejret 10 års jubilæum for ”Ensomme gamle mænd” og ”Aktive koner”, hvor 

borgmesteren deltog, og iværksætteren den tidligere formand Frode Hansen blev hyldet. Omkring 200 

deltagere. 

4. Gennemgang af det tilsendte materiale vedr. delegeretforsamlingen. 
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Årsmagasin 2016 og programmet blev gennemgået. Distrikt 6 er vært for en forfriskning den 21. 

november, efter delegeretforsamlingen er suspenderet. Bent Guul fortalte, at Snorresgade-projektet er 

lidt forsinket. Huslejen i 2018 bliver 700.000 kr. dyrere end i 2017, men i 2019 bliver huslejen 2. mill.  

kr. lavere. Man regner kun med 1-2% stigning i med- lemstallet, og derfor bliver økonomien lidt 

strammere. Troels Lorenzen fremhævede, at Bjarne Hastrup giver en grundig gennemgang af alt på 

delegeretforsamlingen, og Palle Vennekilde sagde, at man havde haft lejlighed til at stille spørgsmål på 

dialogmøderne. Ang. planlagte ambitioner har man forholdt sig til strategiplanen for de næste 5 år. 

Side 10 bør nærlæses. Jacob Dauerhøj fremhævede, at der er udsendt et grundigt materiale, som man 

ikke kan være inde i, men at man har været opmærksom på, at man ikke må komme ”i klemme”. Et 

godt råd. Man skal ”køre lige på”, taletiden er 3 minutter. Elektronisk stemmeaggregat, som bliver 

grundigt introduceret. Ansættelse af en vicedirektør for sygehusområdet, men det er ikke med i 

budgettet. 

Indkomne forslag: Distriktet har ingen holdning. Den enkelte lokalafdeling tager stilling. 

7-1. Modernisering af Ældre Sagens vedtægt. Nedsætning af ad hoc-udvalg. Bent Guul fremhævede, at 

den snart 30årige vedtægt er blevet løbende tilpasset. 

7-2. Kan personer, bosat uden for Danmark optages som medlemmer? PT er der 700 medlemmer, der 

ikke bor i Danmark nu. 

7-3. Udvidelse af direktionen. (Vicedirektør i sygehusområdet). 

7-4. Vedr. udpegning af ad hoc medlemmer efter delegeretforsamlingen. De bør kunne udpeges, men 

de pågældende lokalbestyrelsesformænd bør underrettes. 

Valg til landsbestyrelsen: Ebbe Johansen går af som næstformand, fordi han er blevet formand for 

Age, men stiller op til bestyrelsen. Desuden stiller Kai Nørrung, Bent Guul, John Kirstein, Hans Chr. 

Rask og Preben Staun op. 

5.Nyt fra landsbestyrelsen. Bent Guul havde intet nyt ud over tidligere udtalelser. 

6.Evt. Thorkild Damm spurgte om Ældre Sagens plads inden for andre strategier. 

Mødekalender: 

Torsdag den 11. januar 2018. kl. 9.30: Distriktsledelsesmøde i Hjallese Forsamlingshus. Morgenmad. 

Tirsdag-onsdag den 16-17 januar 2018. Distriktsledelsen og fagudvalgsformænd til møde i Vingsted. 

Torsdag den 22. marts kl. 9.30. Distriktsledelsesmøde i Hjallese Forsamlingshus. Morgenmad. 

Tirsdag den 10. april 2018 kl. 9.30: årsmøde i Hjallese Forsamlingshus. Morgenmad, frokost og 

eftermiddagskaffe. 

16.11.2017 HG 


